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Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 18ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ilisangela Locatelli epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 17ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo matérias apresentadas à Mesa, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, fez uma saudação especial ao povo da 3ª idade que estava presente. Sobre o projeto que em breve será votado para aquisição de terreno para construção de espaço para a 3ª idade, disse ser favorável, pois isso já era para ter sido feito. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos disse que foi convidado pelo seu amigo Charlei, que o auxilia em um programa da Rádio, para ir até Pontão, mais precisamente na Sagrisa, onde havia uma apresentação das crianças que ele dá aula de danças. Falou que na mesma escola leciona a Fernanda Martinelli. Manifestou sua alegria em ver pessoas do nosso município serem valorizadas em outros municípios. Disse que era a festa em comemoração aos 45 anos da Escola, e ficou impressionando positivamente, pois na festa não se vendia bebida de álcool. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 029/2013, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR IMÓVEL URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, aproveitando a presença do pessoal da 3ª idade, disse que o projeto em votação veio para ser aprovado em regime de urgência na semana passada, mas por unanimidade os vereadores votaram contra. Disse que é uma praxe dos vereadores da oposição votarem contra projetos em regime de urgência, pois entendem que tem que ler o projeto, analisar e buscar informações. Falou que o projeto estava mais que na hora de ser posto em prática, pois há muito tempo havia promessa de uma emenda parlamentar do Deputado Federal Vilson Covatti. Sobre o terreno, sua opinião é que deveria ser em outro local, mas tudo bem, não há outro local. Disse que tem que votar favorável, pois com a construção da casa da cultura, acredita que naquela rua o calçamento vai sair do papel. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após cumprimentos lamentou o projeto não ter vindo antes, pois já teriam aprovado, ao contrário do que o povo estava falando lá fora em que os vereadores eram contra o projeto. Disse que só foi votado contra o pedido de votação em regime de urgência. Falou que o terreno tem uma boa metragem e tem a aprovação do engenheiro Alexandre Menegazzo. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse que o prefeito pediu para o projeto ser votado em regime de urgência, mas não foi aceito pelos vereadores, e na oportunidade falou que se fosse necessário convocaria uma sessão extraordinária. Falou que o Executivo terá tempo para fazer a escritura e tudo o que for necessário. Disse que o local é bom, e com certeza aquela rua será calçada. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos.  Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALCIR LUDKE, após cumprimentos disse que a aprovação da compra do terreno é apenas o início do projeto da construção do centro cultural. Falou que agora todos tem que fiscalizar para que esta obra ande, pois o ginásio está parado há um bom tempo, e as casas populares eram para serem acabadas em um ano, e já fazem dois e não terminaram. A Vereadora ILISANAGELA LOCATELLI, após saudações parabenizou o Posto de Saúde e a Assistência Social pela iniciativa de implantar no município a campanha outubro rosa. Disse que no mês que vem terá o novembro azul, e espera que os homens participem da mesma forma. Sobre o projeto 029, disse ser favorável, e sempre será favorável à 3ª idade. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI apresentou uma indicação verbal que fosse patrolada a estrada que dá acesso à propriedade de Lucimar Tabaldi, na Linha Martinelli, assim como solicitou à Secretaria da Casa para que faça a indicação por escrito. Agradeceu o Executivo por ter atendido uma indicação da Comunidade da Linha Martinelli na questão das estradas. Aproveitando a presença do Chefe de Departamento de Saúde, solicitou para conversar sobre a questão da ajuda dos exames e outras consultas, pois tem sido cobrado pela população. Solicitou que as pessoas participem mais das sessões, só assim ficarão sabendo o que está acontecendo no Legislativo. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, em sua mesa, após saudações disse do seu orgulho de receber a presença de pessoas da 3ª idade. Solicitou que venham mais vezes para verem os projetos em tramitação, e a atuação de cada vereador. Sobre as estradas e a saúde, disse que chamou atenção há um bom tempo atrás que não podiam faltar recursos para estes setores. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Antonio de Lima Francio, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


 Edson L. B. Martinelli                                                        Antonio de Lima Frâncio                                       
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